



नगर विकास न्यास, कोटा

प्रमाण संख्या 426

परिशिष्ट - 3 (देखिये नियम 16)

दिनांक 23-3-07

विद्यालय भवन

कैलाशपुरा न्यास विद्यालय... कोटा... 29 फरवरी... कोटा नगर विकास न्यास... जारी में पत्र आया...

यदि पट्टाकर्ता ने इस मितलेह से सम्बन्ध अनुसूचित नें दर्जित 'फाट अउड लैंड' का पत्र, एररिभन परमाणु जतिरिज वेटि से पट्टेदार का मन करणा स्वीकार कर लिया है।

अब यह अनुसूच-प्र मारवा है कि प्रमाण 16584500 (अब में) स्पष्ट ल साख पैसा हुआ आठ सौ... (रकब में) की रकम जो एरिभन में इन अनुसूचों के विषयवने से पूर्ण मुकदमा करा दी गई है (जिसकी प्रति पट्टाकर्ता एररिभन जमा स्वीकार करता है) के साथ नगरिभव/भटक के दौर पर जो एररिभन आरक्षित किया गया है, के ओर प्रतारिजाओ जो कि पट्टेदार की ओर से एररिभन परमाणु अनारिभिट की गई है, के एरिभन स्पष्ट पट्टाकर्ता पत्रु द्वारा स्वीक करवाया जासकित... के अतिरिक्त वे पट्टा सजा/...

नगर की क्षेत्रफल सम्पन्न 6850... एररिभिट / एररिभिट पर किया है। जिस अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट का दर्जन अधिक स्पष्ट रूप से एररिभन परमाणु सिद्धित अनुसूची में दिया गया है तथा जिसके आधुनिक सोभावें इन अनुसूचों के साथ संगठने गये पत्रन में अधिक स्पष्ट रूप से एररिभन की गई है। (जिसे एररिभन परमाणु अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट निर्दिष्ट किया गया है) वह उन सम्पूर्ण अनारिभिट, मुकदमागी तथा सहपुच सम्पुको के, जो की कुछ ही उकत पत्रु/भवन के अर्थात् शताब्दीय में, पट्टेदार को स्वीकृत सजा/भवन के अतिरिक्त पत्रु के अतिरिक्त 16584500/- अधिक अर्थात् ऐसा अन्य नगरीय कर जैसे कि सस्ता कटौतीयो से मुकद एररिभन साखस्थान इम्पुगमेंट ट्रस्ट (डिप्लोमेट ऑफ अररिभन) नियम - 974 तथा एररिभन के साथ एररिभन परमाणु अनारिभिट एररिभन से मुकद एररिभन साखस्थान इम्पुगमेंट ट्रस्ट (डिप्लोमेट ऑफ अररिभन) के अर्थात् ऐसे अन्य स्थान पर जो कि पट्टाकर्ता द्वारा प्रदर्य अधिपुचित किया जाये, दर्जित मुगदमों से सम्बन्धित मुगदम किये जाते रहने जिनमें इरन मुगदम लारीय इरन अवेस एररिभन को किया जाता है, के निर्मित एररिभन परमाणु अनारिभिट अर्थात् मिन्डेरिभिट अररिभन, आररिभन, प्रतारिभन तथा शर्तों के अर्थात् रहते हुए अनारिभिट करता है।

(1) पट्टाकर्ता उसा अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट नगर में अथवा एररिभन अररिभन समस्त खानों, खनिजों, खेपारी, इररन दर्जित (पोस्ट एररिभन) मिठी के तौर तथा स्थापित के तथा उनको लिए खोज करने, खन करने, हटने तथा एररिभन करने के इरादों के लिए अनारिभिट अथवा इररिभन समस्त सार तथा बाते उस अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट के साथ के सिव तथा सपुची टासमन कड़ी हुई किती इररिभन के लिए कोई खर अथवा (पेरिडिलक सगोट) की धारणा किये गित अथवा छोड़े गित, हर समय करने का पूर्ण अधिकार तथा एररिभन स्पष्ट अपने सिव अथवा स्वीकार तथा आररिभन करता है, परन्तु साँद शर्त यह है कि पट्टाकर्ता एररिभन आररिभन अधिभरते अथवा उनमें से किती का प्रयोग किये जाने से पूर्व की किती की स्वी के लिए पट्टेदार को मुसिपुसा मुजबरी का मुगदम करेगा।

(2) पट्टेदार किती रीति से अनारिभन के नगरी में विवभन नहीं करेगा और न ही अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट की साख में चाहे एररिभन द्वारा एररिभन द्वारा या अथवा एररिभन नहीं करेगा।

(3) पट्टेदार तारीख 27 फरवरी 1991 (जो इस प्रकार का अनारिभिट सपुच सागित का मूल ताल होगा) से तीन वर्ष की अवधि में तथा स्पष्ट अपने खर्च पर पत्रन निर्माण के नगरी की स्वीकृति प्राप्त करने के पत्रु अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट पर परिनिर्माण कायाये तथा तासा और कने बुरत रीति से अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट पर पत्रन निर्माण के स्वीकृत नगरी के अनुसार पूर्ण कायाये तथा नगर विकास स्थान, अवेस से उसकी पूर्णता का प्रयोग पत्रु प्राप्त करेगा।

(4) पट्टेदार सम्पूर्ण अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट नगर में या उसकी किती पत्रु को पट्टाकर्ता की पूर्ण में सिद्धित स्वीकृति के सिवाय न करेगा, न अनारिभन करेगा न सम्पुचीक करेगा, और न अथवा अपने कर्म से अरन करेगा।

(5) जब कभी अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट में पट्टेदार का एक किती की रीति से अनारिभन किया जाये तो अनारिभनकर्ता तथा अत्र रीति अररिभन होने से तीन महीने के भीतर पट्टाकर्ता को उसा एक अररिभन का सिद्धित पेटिशन देवे।

(6) जब कभी अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट / अनारिभिट में पट्टेदार का एक किती की रीति से अनारिभन किया जाये तो अनारिभन इरने अनारिभिट समस्त प्रतारिभन एवं सिन्धनों से बाध्य होगा और उनको लिए सभी प्रकार से उररिभन होगा।

पट्टेदार की मूगु हो जा, की दता में वह व्यक्ति जिसे मूक का एक म्यारवा हो, ऐसे म्यारवनन (डिप्लोमेट) से तीन महीने के भीतर पट्टाकर्ता को उसत एक म्यारवा का नोटिस देगा, यदि पट्टेदार और उसकी मूगु हो जाने की दता में उसका उररिभनारी सिव फररुत करण के उररु नोटिस देने में विफल रहता है, तो वह ऐसी विफलता या उररु के लिए पट्टाकर्ता को रररु 100/- देने का भाय होगा।

अनारिभन या एसे स्थापित जिन्हे एक म्यारवा हो, यथास्थी अररिभन या एक म्यारवन की साथ सम्बन्धी दस्तारों की इररिभन प्रीतिरिभिट पट्टाकर्ता को इरन करने।

(7) पट्टेदार सम्पु-सम्पु पर तथा सपु पर इररिभन कर (रेरुस) करी, इररु तथा नगरीय करी का जो दर्जान में इस पट्टे के प्रदरनगत में अब परमत किती की समय एररु पत्रु किये गये इरन / पत्रु अथवा उस पर निर्माण किये जाने वाली किती करण पर या उनके सम्बन्ध में मूरुगी अथवा अररिभन पर निर्धारित, इररिभन अथवा अनारिभन किये जाये, मुगदम या उररिभन करेगा।

विद्यालय भवन... 20/02/07... अर्थात्

सचिव, नगर विकास न्यास, कोटा

प्रमुख विद्यार्थ्य, एसो: एंड: कोटा

विद्यालय भवन

2) एतद्वारा पट्टाकर्ता किये गये आवासीय/व्यावसायिक/पब्लिक/मकान से सम्बन्धित नगरीय कर/ भाटक तथा अन्य शोध्य भुगतानों के समस्त बकाया उसी प्रकार गणितार्थ होने जित प्रकार कि नू-राजस्व की बकाया वस्तु की जाती है।

विद्यालय भवन

9) पट्टाकार नगर विकास न्यास की विहित स्वीकृत के बिना आवासीय/व्यावसायिक/पब्लिक/मकान संख्या _____ पर कोई भवन नहीं बनायेगा या ऐसे भवन में कोई परिवर्तन या वृद्धि नहीं करेगा।

10) पट्टाकार पट्टाकर्ता नगर विकास न्यास की विहित स्वीकृति के बिना मूडरन / प्लाट अथवा उस पर निर्मित किसी भवन में किसी प्रकार का व्यवसाय या व्यापार नहीं करेगा या किये जाने की आज्ञा नहीं देगा, अथवा उसको प्रयोजनों के अतिरिक्त अन्य किसी काम में नहीं लेगा या काम में लिये जाने की आज्ञा नहीं देगा, अथवा उसमें कोई ऐसा कार्य या बात नहीं करेगा या किये जाने की आज्ञा नहीं देगा जो पट्टाकर्ता के विचार से पट्टाकर्ता तथा पट्टास में रहने वाले व्यक्तियों के लिए प्रलेष, सहाय अथवा बाधा हो।

विद्यालय भवन

परन्तु हाँ है कि पट्टाकार प्लाट मकान/ प्लाट या उस पर (निर्मित) भवन को पूरा निर्माण/व्यवसाय के अतिरिक्त अन्य प्रयोजन के लिए काम में लेने या इस्तेमाल को पट्टाकर्ता ऐसे निबन्धनों तथा शर्तों पर जिनमें अतिरिक्त ट्रेनिंग तथा अतिरिक्त नगरीय कर का भुगतान किया जाना भी सम्मिलित है जैसा कि वह अपने नितान्त विवेक के निर्धारित करे, उपयोग के लिए परिवर्तन की आज्ञा दे सकेगा।

11) पट्टाकार इस पट्टे की समाप्ति पर उक्त मूडरन /प्लाट संख्या _____ और उस पर निर्मित भवन को पट्टाकार को शान्तिपूर्वक समर्पित करेगा तथा एतद्वारा यह कथार एवं घोषित किया जाता है कि जब तक प्रसंग में कोई निम्न अर्थ अस्तित्व में होगा।

(अ) इन अनुबन्धों में प्रयुक्त की गई अनिश्चित "पट्टाकर्ता" में राज्य सरकार के उत्तराधिकारी एवं अभिहस्ताक्षरिता तथा इन अनुबन्धों में अनिश्चित अथवा इनमें उल्लेख किये गये किसी मामले या बात के सम्बन्ध में प्रत्येक वह व्यक्ति सम्मिलित होंगे जो ऐसे मामले या चीज के सम्बन्ध में राज्य सरकार की ओर से करने या उसका प्रतिनिधित्व करने के लिए सम्पर्क प्राधिकृत है।

(ख) इन अनुबन्धों में प्रयुक्त में की गई अभिव्यक्ति "पट्टाकार" में उक्त पट्टाकार के अतिरिक्त उसके वैध वारिस, उत्तराधिकारी, प्रतिनिधि, अभिहस्ताक्षरिता, अन्तर्गति, आसानी तथा उक्त भूमि या उस पर निर्मित भवनों का/के अधिभोगी व्यक्ति सम्मिलित है।

यदि ट्रेनिंग में अथवा एतद्वारा आरंभित वार्षिक कर/भाटक की भुगतान योग्य राशि/ राशियों या उसके कोई भाग किसी समय बकाया रहे और जिन दिनों में यह शोध्य हो तो उन दिनों में से किसी दिन के पश्चात एक माह तक उदर रह गया हो, चाहे वह मांगी गई हो या नहीं, अथवा एक प्रकट हो जाये कि यह पट्टा किसी शोध्य को पश्चात या किसी दुष्कर्म (मिस स्टेटमेंट) दुष्कर्म (मिस स्टेटमेंट) अथवा कपट से प्राप्त किया गया है या पट्टाकर्ता जिसका निर्माण अधिम होगा की रूप में पट्टाकार या पट्टाकार की मार्फत यावे का हक रखने वाले या अधिम काम करने वाले किसी व्यक्ति ने एतन्मिन अनिश्चित कोई ऐसी प्रस्तावित या निबन्धन जो उसकी ओर अनु पालनीय या पालनीय है, भंग को है, तो ऐसी किसी मामले में एतद्वारा पट्टे पर अनारित आवासीय/ व्यावसायिक/प्लाट/मकान या उस पर निर्मित भवनों पर पुनः प्रवेश के अधिकार के किसी पूर्ण कारण के अधिपत्यजन के होते हुए भी पट्टाकर्ता के लिये उस आवासीय/ व्यावसायिक/प्लाट/मकान या उस पर निर्मित भवन अथवा स्थावर वस्तुओं पर पुनः प्रवेश करना तथा कब्जा करना विधि पूर्ण होगा और उसके पश्चात् यह पट्टा तथा एतन्मिन अनिश्चित प्रत्येक बात अस्तित्वहीन तथा समाप्त हो जायेगी और पट्टाकार किसी मुआवजे का या उसके द्वारा भुगतान किये गये किसी ट्रेनिंग की वापसी का हकदार नहीं होगा।

परन्तु हाँ यह है कि एतन्मिन अनिश्चित कोई बात विपरीत होते हुए भी पट्टाकर्ता पुनः प्रवेश करने के अपने अधिकार पर जैसा ऊपर कहा गया है, प्रतिशत प्रभाव वाले बिना और अपने नितान्त विवेक पर ऐसे राशि की प्राप्ति पर तथा ऐसी शर्तों तथा निबन्धनों पर जो उसके द्वारा अवधारित की जाये भवनों को अर्न्तर्गत रूप में या अन्यथा अधिपत्य या भाग कर सकेगा और नगरीय कर/ भाटक की उक्त राशि/ राशियों का जो उक्त प्रकार से बकाया रही हो, पन्ध्र प्रतिशत 15% वार्षिक दर से ब्याज सहित अभी स्वीकार भी कर सकेगा।

कनू निर्दिष्ट अनुबन्धों

उत्तर में रु. 9 मीटर चौड़ी से बढ़
 दक्षिण में रु. 6 मीटर चौड़ी से बढ़
 पूरव में रु. 9 मीटर चौड़ी से बढ़
 पश्चिम में रु. 6 मीटर चौड़ी से बढ़

हे, तथा उपलब्ध प्लान में दिखाई गई है और उसकी सीमाएँ लाल रंगी से रेखांकित की गई है.

[Signature]
अध्यक्ष

राजस्थान राज्य के राज्यपाल के लिये
तथा उनकी ओर से हस्ताक्षरित

महसंस्क विद्यालय, एसोसिएशन

[Signature]
राजिय. 29/3

पट्टाकार के हस्ताक्षर
साक्षीगण आवंटी -

नगर विकास न्यास, कोटा

1. हस्ताक्षर सन्निव
 नाम अविनाश महसंस्क विद्यालय एसोसिएशन
 पुत्र की मुसल मल जी जैनकोटा
 पता डी. 11, तमगन्डी, कोटा।

2. हस्ताक्षर सोमान सिंह निगम
 नाम सोमान सिंह निगम
 पुत्र की सुधाकर जी निगम
 पता 11/11, विद्यालय मार्ग, कोटा।

साक्षीगण न्यास -
 1. हस्ताक्षर ...
 नाम नजफुल इंसान कुंआ
 पुत्र की सुधाकर जी निगम
 पता U.N.T. कोटा

2. हस्ताक्षर ...
 नाम ...
 पुत्र की ...
 पता ...